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De
: Lúcio Roberto de Oliveira <000511240728@tre-ba.jus.br>
Assunto
: MANIFESTAÇÃO DO PREGOEIRO AO PEDIDO DE Esclarecimentos ao Pregão Eletrônico nº

35/2022
Para
: SOBERANA ENG <soberana.engenhariaserv@gmail.com>

Zimbra 000511240728@tre-ba.jus.br

MANIFESTAÇÃO DO PREGOEIRO AO PEDIDO DE Esclarecimentos ao Pregão Eletrônico nº 35/2022

sex., 15 de jul. de 2022 11:44
1 anexo

As imagens externas não são exibidas.
 
Exibir as imagens abaixo

Senhor licitante, segue abaixo a Manifestação do pregoeiro e da unidade demandante. Em relação à resposta à pergunta do item 6,
considerando que a relação do quadro geral de servidores deste Tribunal contendo o quantitativo das funções consta em 13 paginas,
segue anexa a manifestação da respectiva unidade responsável pelas informações. 
PERGUNTAS:RESPOSTAS:

1. O contrato será apenas de laudo  DE LTCAT ou também será exigido a elaboração LIP?
RESPOSTA: Será exigida também a elaboração de LIP.
2 - O TRE-BA tem os PGR (Programas de gerenciamento de risco) de todos prédios?
RESPOSTA: NÃO

3 - O laudo LTCAT de cada prédio será por GHE (coletivo) ou por função (individual)?
RESPOSTA: O laudo LTCAT de cada prédio será por GHE (coletivo)

4 - Quais são as retenções fiscais a serem deduzidas na nota fiscal emitida pela CONTRATADA?
RESPOSTA: Trata-se de análise de incidência tributária a fim de atender ao pedido de esclarecimentos nº 02 referente ao Pregão
Eletrônico nº 35, encaminhado por mensagem eletrônica a essa SECONGE, acerca da contratação de serviço técnico profissional
especializado em medicina e segurança do trabalho para realizar perícia nas unidades da Justiça Eleitoral no Estado da Bahia,
especificadas no Anexo A, bem como emitir Laudo Técnico de Condições Ambientais de Trabalho –LTCAT (em arquivo eletrônico), do
qual constem os fatores de risco a que estejam expostos os servidores deste Regional.

Pergunta: Quais as retenções fiscais a serem deduzidas na nota fiscal emitida pela Contratada? CNPJ: 32.630.516/0001-06 da empresa
SOBERANA SERVIÇOS LTDA (...).
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Após a consulta ao site da Receita Federal do Brasil, verificou-se que a empresa SOBERANA SERVIÇOS LTDA é optante do Regime
Tributário do SIMPLES Nacional. Assim, tendo em vista que o serviço será prestado por empresa optante pelo regime tributário do
Simples Nacional, conforme consulta anexa, não haverá retenção de tributos federais (IR, CSLL, PIS/PASEP e COFINS), conforme
Instrução Normativa RFB nº 1.234, de 11 de janeiro de 2012.
Quanto à contribuição previdenciária, não haverá retenção, uma vez que o serviço em análise não se enquadra nos casos previstos no
art. 117 e 118 da Instrução Normativa RFB nº 971/2009.
Não haverá incidência de ISSQN, uma vez que o domicílio tributário da empresa localiza-se no município de Laranjeiras - SE e, no caso
em tela, o serviço não está elencado nas exceções previstas na LC 116/03, nas quais prevalece o local da prestação do serviço como
base de incidência do referido tributo.
5 - Cada unidade (sede, cartórios, etc) tem CNPJ distintos?
RESPOSTA: NÃO HÁ CNPJ PARA CADA UNIDADE. O TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA POSSUI CNPJ ÚNICO.



6 - Quais funções do quadro geral de funcionários efetivos do TRE-BA?
RESPOSTA: SEGUE LISTA ANEXA CONTENDO ESSAS INFORMAÇÕES.
 
Certo de contar com vosso apoio, aguardamos respostas de nossos esclarecimentos para a finalização de nossa composição de preço.

Atenciosamente,
  
Lúcio Roberto de Oliveira
PREGOEIRO
 
 

De: "SOBERANA ENG" <soberana.engenhariaserv@gmail.com>

Para: "lroliveira" <lroliveira@tre-ba.jus.br>


Enviadas: Quarta-feira, 6 de julho de 2022 14:52:07

Assunto: Esclarecimentos Pregão Eletrônico n. 35



Boa tarde Ilustrissimo senhor pregoeiro.


Após analise do edita P.E n. 35/2022, surgiram algumas duvidas:

1 - No objeto está descrito o seguinte: " Contratação de serviço técnico profissional especializado em medicina e segurança do trabalho
para realizar perícia nas unidades da Justiça Eleitoral no Estado da Bahia, especificadas no Anexo A, bem como emitir Laudo Técnico de
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Condições Ambientais de Trabalho – LTCAT (em arquivo eletrônico), do qual constem os fatores de risco a que estejam expostos os
servidores deste Regional."
Já na JUSTIFICATIVA do Termo de Referência diz o seguinte: " Necessidade de avaliar qualitativa e quantitativamente os riscos
ambientais, bem como estabelecer o enquadramento das atividades como salubres, insalubres, perigosas ou passíveis de aposentadoria
especial, a fim de possibilitar o registro de informações no sistema eSocial – Escrituração Digital das Obrigações Fiscais, Previdenciárias e
Trabalhistas."
Sendo que essa descrição da justificativa é outro tipo de serviço chamado LIP.

O contrato será apenas de laudo  DE LTCAT ou também será exigido a elaboração LIP?

2 - O TRE-BA tem os PGR (Programas de gerenciamento de risco) de todos prédios?

3 - O laudo LTCAT de cada prédio será por GHE (coletivo) ou por função (individual)?

4 - Quais são as retenções fiscais a serem deduzidas na nota fiscal emitida pela CONTRATADA?

5 - Cada unidade (sede, cartórios, etc) tem CNPJ distintos? 

6 - Quais funções do quadro geral de funcionários efetivos do TRE-BA?

Certo de contar com vosso apoio, aguardamos respostas de nossos esclarecimentos para a finalização de nossa composição de preço.

Atenciosamente,

Joseane Dias
Diretora

-- 
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CNPJ: 32..630.516/0001-06

-- 
Lúcio Roberto De Oliveira
Técnico Judiciário | SELIC
7084
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